

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于股市如何快速拉低价格,股市如何快速拉低价格呢这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [可转债如何快速买卖?](#)
2. [亏了40%了,股票如何快速扭亏?](#)
3. [股票怎样做复利?](#)
4. [股市怎样控制回撤?](#)

可转债如何快速买卖?

可转债买卖,按现在的规则,快速买卖要有丰富的经验。新股民最好是先买30股以内玩一玩,然后熟悉债券操作的手法,再加大资金,但最多不要超过一成仓。因为可转债利润大,风险极大。如2020年10月23日早盘银河转债最高449元,收盘价199元,如果在400元以上买到,不及时止损,直接腰斩。还是一条要切记,不要补仓。具体操作是早上快速买进涨幅最大的龙头债券,快速卖掉。中午少量抄底,下午一点半左右清仓。如10月23日的智能转债涨幅最好,可在180左右追进,200元以上到300元减仓。然后午盘在270元左右抄底,290左右清仓不看,不管它下午涨跌都不理。当然如果追进后不上涨,下跌到170元不管对错就坚决止损。经历过炒可转债的股民,心态一般较稳定,有利于以后短线操作股票,能及时止盈止损,这样是有好处的,也会慢慢在股市里赚到钱。

亏了40%了,股票如何快速扭亏?

当然有办法快速扭亏了,那就是运气!!!

运气

股票亏损是大家都遇到在炒股过程中都会遇到的一个问题,特别是很多亏损比较多的,都想着回本之后不完了,但是大部分人是很难再回去的。

亏损40%了,要想回本需要涨多少知道吗?假如你本金是10万元,亏了40%了,现在只有6万元了,要想回到10万元,需要涨67%才能回到10万元。

如果快速回本,最快的方式就是天天涨停,需要几个涨停呢?差不多5个半的涨停就可以了,还可以赚点小钱。

要想买到这种股票,只有一种方式,就是运气,基本上就是非常小概率的事情。

复利

很多人来股市都是想着赚快钱的，但是快钱并不是那么容易赚的，快钱的背后就是快亏，想要赚的多，必须投入的本金也要多，投入的越多，一旦出现一些极端行情，很容易出现比较大的亏损，所以也就有了这个问题，如何快速扭亏。炒股的关键是保住本金，随后才是赚钱。如果本金出现大幅度亏损，很难在市场上。

如果能够每年保持30%以上的盈利，其实3年时间就可以翻倍了。这个收益率其实很不错了，但是真正要做到稳定复利，是一个非常难的事情，很多时候都会看别人这个涨停，那个涨停了，很容易就会扔了手中的去追别的，结果往往都不是很好。

总结

炒股需要一定的耐心，同时需要戒贪，太贪了容易出现大幅度的回撤，大部分情况下，散户都是喜欢追高的，只要保证自己不追高，基本上大亏的概率已经降低了很多了，赚钱是需要养成习惯的，只要习惯养成了，那么赚钱也就容易了很多，亏钱的习惯需要改掉。

股票怎样做复利？

复利是散户在股市中盈利最重要的模式。我们来打个比方，你买的股票是一棵果树，每年果树上会结满果子，此时它总的价值就是果树加上树上的果子。分红就相当于把果树上的果子摘下来给你，而股价会减去分红这部分的价值，但总的价值不变。此时，你可以选择把果子吃了或者卖了消费，也可以新买一棵果树。这样，在第二年你就得到原来的果树上结的果子还有新的果树上的果子之和，以此类推。只要企业经营稳定，持续创造利润，你通过红利再投资，可以增加你所持有的股份，并带来复利收益。

股市怎样控制回撤？

因为股市里存在了很多的短线交易的行为，所以，在股价上涨的过程里会不可避免地发生回撤。这样的回撤，在表面上看是对盈利的侵蚀，但是，反观回撤，回撤是为了上涨，如果回撤的幅度较大，却会对盈利的空间进行大举的扩张，这对于吸引买盘，推动股价进行上涨是很有补益的。很多成熟的交易者，已经不在排除股价的回撤，相反，如何利用回撤去降低持仓成本，为了未来的盈利最大化，便是每一位交易者所要探讨的。

如何去控制股市里的回撤？我觉得从一下几个方面着手计划执行，才能取得好的交易效果。

一，按照回撤的幅度和周期，去确定有效回撤和无效回撤。

我们要知道，股价回撤是针对上涨的幅度，当一次上涨结束后，股价大幅回撤，回撤幅度能够达到上涨的高度的多少，譬如达到了50%、61.8%，甚至80%。在这里，我们给出的有效回撤的幅度一边要达到50%，而回撤周期应该是前期上涨的周期的一倍以上，只有这样的回撤，才能够驱动趋势的升级，完成趋势的进一步拓展，因此，才被视为有效的回撤。同样，我们会把一些短期上涨以后的回撤，包含于一个主升浪之中的回撤，因为其周期较小，和幅度有限，它不能决定趋势大框架，我们把这些回撤归类于无效的回撤。如图所示：

上图所示，股价在这个阶段里，出现了几次回撤，回撤1和回撤2，属于次级别波动，包含于一个主升浪之中，即是相对于每一次的上涨，其回撤的幅度也会达到较大的浮动，但是因为其上升有限，导致回撤张力不够，因此，可视为一些无效地回撤。而回撤3和回撤4，显然已经剥离了短期上涨的过程，用相对性来说，这两次回撤就是针对前期所有上涨的回撤，这个回撤以后，决定了趋势升级与否，因此可视为有效回撤的过程。

这就是确定回撤是否有效的一个简单的方法：首先，确定回撤处于趋势的阶段，当回撤的处于上升的主升浪中，属于次级别波动，不论周期和幅度都下跌有限；而处于趋势升级阶段的回撤，可视为有效的回撤的过程。其次，回撤幅度，一般要达到61.8%，才能被视为有效；再者，回撤的周期，需要和主升浪的周期相比较，回撤周期和主升浪周期比率关系越高，证明其有效性越高。这是一种判断有效回撤的一般规则，在交易中，应视具体情况，当主升浪周期开始拓展时，应该把有效的回撤加入到主升浪阶段里去。

二，有效回撤可能在什么位置启动。

我们仅仅以有效回撤为讨论，一个有效回撤它不可存在于一个主升浪的过程里，这就给我们提供了交易依据，就是主升浪结构完整后，主升浪结束，回撤开始。

在波浪理论中对于一个主升浪结构完整是这样定义的，就是主升浪里完成了两个同级别的交易区间，或者完成三个不同级别交易区间。如图所示：

上图所示，股价出现了两次回撤过程，起始的位置都恰好印证了主升浪结构完整，第一主升浪中包含了两个同级别的交易区间，第二个主升浪里也包含了两个同级别交易区间，其结构属于完整的趋势形态，回撤发生。在交易实践里，我们发现回撤是浪二时，幅度相对较大，回撤的低点相对较低一些，它会达到上涨高度的80%，所以，在一些交易系统里，也把这个会成为叫做80位。在通常情况下，股价回撤至80为以后，我们才能认为回撤有效，为了上涨的可能就会越大。当然，判断这种回

撤时，一定要把回撤的周期作为另外一个重要的指标，当回撤周期远远大于上涨对的周期两者对比的比率越大，其有效性也会越好。

我们在交易中，想要控制异常回撤的过程，回撤的起始点就是一个很重要的东西了。它并不存在于主升浪阶段中，而是在主升浪结束的位置。这样，我们就知道了一次有效回撤将要发生了，于是，利用回撤制造盈利的机会来了，我们就会在高点首先卖出部分股票，把回撤造成盈利的回撤，先兑现至自己的腰包里，等待回撤结束以后，再把仓位补回来，利用这样的阶段价格差，冲抵一部分持仓的成本，就会使持仓成本大幅下降，对于未来盈利最大化形成便利。

三，回撤就是一个调整的过程，除了幅度的把控以外，还要利用回撤的结构去控制回撤。

回撤分为无序回撤和有序回撤两种，无序回撤，顾名思义就是杂乱无章可依的回撤，而有效回撤就是一种节奏清晰，结构看经明确的回撤。控制无序回撤仅仅只看回撤的幅度，不参照其他任何指标，而有序回撤需要看到起内在的结构变化。

在通常情况下，有序回撤有ABC形态，包括趋势性和横盘整理，另外还有三角回撤形态，有根据三角形线形态演绎出不规则的五浪横盘整理。这些结构，都是一些较为经典的回撤的结构形态，在实际应用中有着较高的概率，因此得到了广泛地使用。当我们清楚了回程的结构形态，和有特点的路径时，我们对一个回撤的控制，才能达到登峰造极的水平。如图所示：

上图所示，回撤发生以后，在前期我们并不知道回撤究竟属于什么形态，所以，在这个阶段，我们一个执念看到回撤的幅度可能性，但是当回撤的结构完成，形成了一个收缩的三角形后，股价将回到上涨了，也就是说出现这样的形态以后，回撤有效完成了，没有必要再去观察回撤的幅度了，而是以当前的结构，补回在回撤发生时的兑现盈利的部分仓位。

所以，在控制有效回撤时，应该把回撤的结构，和回撤的幅度相辅相成地进行使用，才能取得对回撤控制的最好效果。

在交易实践里，当我们卖出了股票以后，如果对于回撤路径不熟悉，就会出现跳空的现象。因此，我们一定要把一些经典的回撤形态，以及其具备的概率关系，了熟于心，这样，才能在交易里控制回撤，并且利用回撤达到盈利的最大化。

四，准确区分回撤和反转。

在回撤的过程里，发生了一根反转交易区间，这个时候，回撤的性质已经发生了变

化，回撤已经演化为一个较大幅度的回撤，或者股价的趋势已经发生了本质的变化，上涨结束，回到了下跌过程中。此时，我们不在把包括回撤放在首位，而是快速兑现盈利，或者部分出货，或者全部出清，准备迎接一个较大幅度的回撤，或者下跌的可能了。如图所示：

上图所示，在股价没有形成反转的交易区间之前，我们会一直认为股价处于回撤的状态，但是一旦出现了一个反转的形态之后，我们要改变股价处于回撤的观点，而是及时地纠正它，股价将会步入更大级别的回撤，或者会直接进入下跌的过程。

这就是我们为什么要在回撤幅度以外，为把控回撤要加入回撤结果的原因了。当趋势处于一个发展的阶段，其拓展的形态并非是单一的，而是复杂的，特别是回撤阶段，股价处于无序运行之中，每一个细微的变化，都可能是一次趋势变革的开始。

当然在趋势构建的过程之中，大部分的回撤都是为了继续上涨而做准备的，可以说回撤的幅度越大，对于交易的盈利越有帮助。我们会借助回撤，不断进行短期价格差的博弈，但这些短线盈利，用来冲抵持仓的成本，会使持仓成本大幅度下降。在市场中，越是有成本的优势，越会赚钱，这是谁都明白的道理了。

综上所述：

如何把控股价的回撤？首先要区分出什么是有效率的回撤，一，有效回撤不存在于主升浪中，二，回撤的幅度要达到主升浪高度的61.8%，三回撤的周期针对之前主升浪周期，两者之间的比例越大，回撤的有效性越好。在判明了回撤的有效性之后，我们从主升浪的结构完整里找到回撤的起始点，然后利用回撤的幅度，周期，和回撤的结构去把控回撤，让它为我们交易盈利拓展空间。在把控回撤时，一定要注意回撤和反转的差别，当回撤演化为反转时，我们就要准备迎接较大幅度的回撤，或者直接出清手里的股票，兑现盈利，准备迎接下跌的过程了。

以上所述，纯属个人观点，欢迎在评论里发表不同见解，我们一起探讨~

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。